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Al Presidente della Regione Campania e Commissario
ad acta della Sanità
On, Stefano Caldoro

Al Presidente della V Commissione Permanente
On. Michele Schiano di Visconti

Oggetto: Interrogazione urgente a risposta scritta su Posti Iett*SIR di Sorrento

Il Consigliere Regionale Massimo lanniciello (Gruppo Misto) in merito all’oggetto e

Premesso che

> Visto che dal Regolamento del D.S.M. alla voce capitolo “Strutture del Dipartimento” vi
sono quantizzati 12 (dodici) posti letto della struttura in oggetto.

> Poiché in data 21/05/2014 il sindacato Nursing Up riprendendo una nota inviata dal
personale del comparto in data 28/04/2014 al Direttore del DSM (senza avere alcuna
risposta) inviava una missiva al Direttore Generale e al Collegio Revisori del Conti in
merito alla riduzione ad li (undici) posti letto senza avere alcuna risposta (situazione
in atto da circa un anno).

> Considerato che in data 21/07/2014 l’O.S. Nursing Up informava il Direttore Generale,
Sanitario, Amministrativo dell’Asl Na3 Sud e il Collegio Revisori dei Conti di quanto
stava accadendo visto che non vi è stato alcun riscontro alle precedenti note

— Giacché ci sono diverse persone dell’ASL che sono ricoverate da anni presso strutture
private.
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Cnn.sI1o Reqionak della Campt.mia.

Visto che ogni ricoverato non costa poco e considerato gli sforzi che razienda sta

mettendo in atto per l’attuazione del Piano di rientro sanitario, ottimizzando le risorse

dell’azienda, nel rispetto della funzionalità e dell’ economicità.

> Visto che è un anno che il posto è vacante.

Chiede

Al Presidente della Regione Campania e Commissario ad acta della Sanità On Stefano Caldoro,

e al Presidente della V Commissione Permanente On. Michele Schiano di Visconti di

relazionare circa le legittime richieste avanzate dall’ OS. Nursing Up se vi sia un danno all’ASL

non occupando il posto vacante e preferendo delle strutture private, estendendo una verifica

in tutte le SIR circa l’eventualità di posti liberi e quali provvedimenti intenda prendere il
Direttore (enerale nei confronti di coloro, che con il loro comportamento, hanno

eventualmente creato un danno all’ASL NA 3

In attesa si porgono distinti saluti.

Napoli */1/2Oi4

Il Consigliere

On. Massimo lanniciello


